Давиденко О.Л. «Тесты PASCAL»


Тест № 3 «Циклы»
Фамилия Имя __________________________________ класс ____________________

1. Цикл WHILE называется :

a. [image: image1.jpg]


Цикл с предусловием
b. Цикл с параметром
c. Цикл с постусловием
d. Ветвлением 
2. Цикл For называется:
a. Цикл с предусловием
b. Цикл с параметром
c. Цикл с постусловием
d. Ветвлением 
3. Цикл REPEAT называется
a. Цикл с предусловием
b. Цикл с параметром
c. [image: image2.jpg]


Цикл с постусловием
d. Ветвлением 
4. Определите значение переменной S после выполнения операторов:
i:=0; S:=0

While i<3 do

Begin

i:=i+1;

S:=S+i*i
End;
a. 0
b. 3
c. 11
d. 14
e. 18
5.  Сколько строк напечатает программа: 

var  k,l:integer;

begin  FOR k:=8 DOWNTO 1 DO


FOR l:=10 TO 14 DO

writeln(‘Мне нравится Паскаль.’);
end.

a. 8
b. 10
c. 14
d. Верного ответа нет, ответ_____
6. Что выведется на экран в результате выполнения фрагмента программы: 

s:=0;

FOR j:=10 TO 15 DO 

begin

                                     s:=s+2*j;

                                      write(‘ j=’, j:2, ’ s=’,s:4)


end;
7. Что выведется на экран в результате выполнения фрагмента программы: 

p:=1;

FOR k:=5 DOWNTO 1 DO

begin 

p:=p*k;


              end;
                        write(‘ k=’, k:2, ’ p=’, p:3)

8. Чему будет равен значение А после выполнения алгоритма.
a. 1;

b. 2;
c. 3;
d. 4;
e. 5.
9. Чему будет равен значение S после выполнения алгоритма.
10. Какой из операторов цикла имеет 2 вида записи
a. For…
b. While…
c. Repeat…
d. Верного ответа нет

11. Операторными скобками называются:
a. (  )
b. < >

c. begin … end;
d. Верного ответа нет

12. В каком из операторов допущена синтаксическая ошибка:
a. For i=1 to 20 do p:=p+1;
b. While s<3 do s:=s-3;
c. Repeat k:=k+1 until k<7;
d. For I:=10 downto 5 do p:=p+1;
13. Тело цикла для вычисления значений функций f(x)=x4,  на отрезке [-5,5] с шагом 0.1 будет иметь вид:

a. f:= x*x*x*x; x:=x+1;writeln (f,x);
b. f:=x4; x:=x+1;writeln (f,x);
c. f:= x*x*x*x; x=x+0.1;writeln (f,x);
d. f:= x*x*x*x; x:=x+0.1; writeln (f,x);
14. Оператором цикла не является оператор
a. While…
b. For…
c. Case…
d. Repeat…
e. Верного ответа нет
15. тип переменных для параметра цикла FOR:
a. целочисленный тип

b. логический тип

c. натуральный тип

d. верного ответа нет

____________________________________

«5 баллов» - 14 – 15 верных ответов

«4 балла» -   11 – 13 верных ответов

«3 балла» -     8 – 11 верных ответов

I:=2 to 4
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